
BAGNO ECOLABEL
Disincrostante per bagni Ecolabel

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

DILUIZIONE ED IMPIEGO

È un disincrostante a base acida attivo nell’eliminazione del calcare e dello 
sporco in genere. I suoi campi di applicazione, per la pulizia di fondo e una 
perfetta disincrostazione, sono piastrelle, pavimenti, lavandini, sanitari, 
vasche da bagno in ceramica e acciaio inox. 
Il suo particolare profumo rende l’ambiente gradevole.
Non emette vapori fastidiosi per le persone, se utilizzato nel modo corretto.
Prodotto conforme alla decisione 2017/1217/UE (Ecolabel).

Il prodotto deve essere utilizzato puro dopo aver verificato l’idoneità sulla superficie da trattare e 
spruzzato attraverso il suo erogatore; strofinare con un panno-spugna, pelle sintetica, lasciare agire 
per qualche minuto e risciacquare con uno straccio bagnato. Non utilizzare su marmo.
2/3 spruzzate coprono 1 m2.
La dose consigliata consente di risparmiare e ridurre al minimo l’impatto ambientale.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTENZE DATI TECNICI CONFEZIONI

H318 provoca gravi lesioni oculari STATO FISICO: liquido
COLORE: incolore
PROFUMO: fresco
SOSTANZA ATTIVA: 10%
pH: 2,1
PESO SPECIFICO: 1,01
INFIAMMABILITÀ: no

CODICE CONF.
ALC1012 12 x 750 mL



BAGNO ECOLABEL
Ecolabel bathroom scale solvent 

DESCRIPTION AND PURPOSE

DILUTION AND USE

An acid scale solvent, active in the elimination of limestone, rust and dirt in 
general. Its fields of application, for thorough cleaning and perfect descaling 
are tiles, floors, sinks, bathroom fixtures, ceramic bathtubs and stainless steel. 
Its special scent makes pleasant the environment. 
It does not release bothersome vapors, if utilized as appropriate. 
Product complying with decision 2017/1217/UE (Ecolabel)

The product must be utilized as pure, after ascertaining that the surface to be treated is appropriate 
and sprayed through its dispenser; rub with a sponge, synthetic leather; let it act for a few minutes and 
rinse with a wet cloth.  Do not use on marble. 
2 to 3 sprays cover 1 square meter. 
The recommended dose allows saving and minimizing the environmental impact.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

WARNINGS TECHNICAL DATA PACKAGING

H318 Causes serious eye damage PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: colorless
ODOR: fresh
ACTIVE SUBSTANCE: 10%
pH: 2,1
SPECIFIC WEIGHT: 1.01
FLAMMABILITY: no

CODE PACK.
ALC1012 12 x 750 mL



BAGNO ECOLABEL
Détartrant pour salle de bain Label écologique

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

DILUTION ET UTILISATION

Il s’agit d’un détartrant à base acide pour l’élimination du calcaire et de la 
saleté en général.
Ses champs d’application, pour un nettoyage en profondeur et un détartrage 
parfait, sont le carrelage, les sols, les éviers, les sanitaires, les baignoires en 
céramique et acier inoxydable.
Son parfum particulier donne ä l’environnement une odeur agréable.
Il n’émet pas de vapeurs gênantes pour les personnes s’il est utilisé 
correctement.
Produit conforme à la décision 2017/1217/UE (Label écologique)

Le produit doit être utilisé pur après avoir vérifié la compatibilité de la surface à traiter et pulvérisé à 
l’aide de l’atomiseur ; frotter avec une éponge, du cuir synthétique, laisser agir quelques minutes et 
rincer avec un chiffon humide. Ne pas utiliser sur du marbre.
2/3 pulvérisations couvrent 1 mètre carré.
La dose recommandée vous permet d’économiser et de minimiser l’impact sur l’environnement.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

AVVERTISSEMENTS DONNÉES TECHNIQUES EMBALLAGE

H318 provoque des lésions oculaires 
graves

ÉTAT PHYSIQUE: liquide
COULEUR: incolore
ODEUR: de frais
SUBSTANCE ACTIVE: 10%
pH: 2,1
POIDS SPÉCIFIQUE: 1,01
INFLAMMABILITÉ: non

CODE EMBAL.
ALC1012 12 x 750 mL



BAGNO ECOLABEL
Entkalker für Badezimmer Ecolabel

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Es handelt sich um einen Entkalker auf Säurebasis, der zur Beseitigung von 
Kalk und Schmutz im Allgemeinen beiträgt.
Seine Anwendungsbereiche für eine gründliche Reinigung und perfekte 
Entkalkung sind Fliesen, Böden, Waschbecken, Sanitärkeramik, Keramik- 
und Edelstahlbadewannen. 
Sein besonderer Duft macht die Umgebung angenehm. 
Bei sachgemäßer Anwendung werden keine für den Menschen 
unangenehmen Dämpfe freigesetzt. 
Das Produkt entspricht dem Beschluss 2017/1217/EU (Ecolabel).

Das Produkt muss pur verwendet werden, nachdem man die Eignung der zu behandelnden Oberfläche 
geprüft und durch die Düse gesprüht hat; mit einem Schwammtuch, Kunstleder abreiben, einige 
Minuten einwirken lassen und mit einem feuchten Tuch abspülen. Nicht auf Marmor verwenden.
2/3 Sprühstöße reichen für 1 Quadratmeter.
Die empfohlene Dosis spart Geld und minimiert die Umweltbelastung.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

HINWEISE UND SICHERHEIT TECHNISCHE DATEN VERPACKUNG

H318 ruft schwerwiegende 
Augenverletzungen hervor

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: farblos
DUFT: Frisch
AKTIVE SUBSTANZ: 10%
pH: 2,1
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,01
BRENNBARKEIT: nein

CODE VERPA.
ALC1012 12 x 750 mL



BAGNO ECOLABEL
Desincrustante para baños Ecolabel

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

DILUCIÓN Y USO

Es un desincrustante de base ácida activo en la eliminación de la cal y de la 
suciedad en general.
Sus campos de aplicación, para una limpieza profunda y una perfecta 
desincrustación son: baldosas, pavimentos, lavabos, sanitarios, bañeras de 
cerámica y de acero inoxidable. 
Su fragancia particular deja un agradable perfume en el ambiente. 
No emite vapores molestos para las personas, si se utiliza correctamente. 
Producto conforme a la decisión 2017/1217/UE (Ecolabel).

El producto debe utilizarse puro tras haber comprobado la idoneidad de la superficie a tratar y 
pulverizado a través de su dosificador; frotar con un paño-esponja, piel sintética, dejar actuar por unos 
minutos y aclarar con un trapo mojado. No utilizar sobre mármol.
2/3 pulverizaciones cubren 1 metro cuadrado.
La dosis aconsejada permite ahorrar y minimizar el impacto ambiental.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

Alca Chemical srl a Socio Unico – S.da Carpice 10/B – 10024 Moncalieri (TO) Tel. 011-646663 – mail info@alcachemical.it – www.alcachemical.it

ADVERTENCIAS DATOS TÉCNICOS ENVASADO

H319 provoca irritación ocular grave ESTADI FÍSICO: líquido
COLOR: incoloro
OLOR: fresco
SUSTANCIA ACTIVA: 10%
pH: 2,1
PESO ESPECÍFICO: 1,01
INFLAMABILIDAD: >61°C

CODE ENVASA.
ALC1012 12 x 750 mL


